

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Фізична терапія,
другого (магістерського) рівня вищої освіти,
спеціальності 227 Терапія та реабілітація,
спеціалізації 227.01 Фізична терапія,
галузі знань 22 Охорона здоров'я

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія», що реалізується у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, являє собою систему заходів, що через відповідні засоби й методи навчання забезпечує підготовку майбутніх фізичних терапевтів до професійної діяльності у закладах системи охорони здоров'я.

Освітньо-професійна програма розроблена закладом вищої освіти з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю, відповідних нормативно-правових положень МОН й МОЗ України та з урахуванням потреб ринку реабілітаційних послуг.

Матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності та соціальна інфраструктура Університету в повному обсязі відповідають чинним Ліцензійним умовам та Стандарту вищої освіти за даною спеціальністю. При проведенні лекційних занять в освітньому процесі використовується мультимедійне обладнання, а здобувачі освіти мають доступ до інформаційного пакету навчально-методичних матеріалів в системі управління навчанням Moodle. Практичні та лабораторні заняття проходять в спеціалізованих симуляційних кабінетах, що мають відповідне реабілітаційне обладнання й інструменти реабілітаційного обстеження. Дані симуляційні кабінети обладнанні усім необхідним для належної організації ЄДКІ відповідно до вимог чинного законодавства.

Проходження клінічної практики відбувається у закладах, в яких надається реабілітаційна допомога та з якими заключено відповідні угоди про співпрацю.

У процесі навчання на освітньо-професійній програмі здобувачі освіти оволодіють професійними компетентностями, що визначені професійним стандартом «Фізичний терапевт». Це сприятиме формуванню конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціальні завдання і проблеми у сфері фізичної терапії.

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», спеціалізацією 227.01 «Фізична терапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог чинного законодавства.

Медичний директор по лікувальній
роботі КП «Волинська обласна
клінічна лікарня» Волинської
обласної ради



Філіпчук Ю.С.
13.05.2024р.